Angebotsmonopol und vollstandige
Konkurrenz - Vergleich

Grenzkosten

Nachfrage = Preis =
Durchschnittserlos

» Menge

Mm Mk

Pm, Pk = Preis Angebotsmonopol, Preis vollstandige Konkurrenz
Mm, Mk = Menge Angebotsmonopol, Menge vollstdndige Konkurrenz

e Angebotsmonopol wahlt:
Grenzkosten = Grenzerl@s, aber Preis > Grenzkosten

e Vollstdndige Konkurrenz wahlt: Preis* = Grenzkosten
(* eigentlich auch Grenzerldés = Grenzkosten, da Preis =
Grenzerlds)

e Ergebnis: Angebotsmonopol wahlt héheren Preis und

kleinere Menge als Unternehmen bei vollstandiger Kon-
kurrenz.
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